

Місто Київ, 23.01.2020 р.

**Ініціативній групі з підготовки установчих зборів
Громадської ради при Святошинській районній
в місті Києві державній адміністрації**

Мотиваційний лист

Я, Царевська Юлія Олександрівна, маю намір стати членом громадської ради при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації задля роботи для покращення якості життя жителів Святошинського району, які є соціально незахищеними, входять в групи найвищого ризику щодо інфікування соціально-небезпечними захворюваннями, є постраждалими від насильства тощо.

Моя експертиза полягає у багаторічній роботі в проектах міжнародної допомоги (Європейської комісії, Посольств Австралії, Швеції, Великої Британії, МФ «Відродження», МБФ «Альянс громадського здоров'я та інші), менеджерському досвіді, організації досліджень та навчальних заходів, адвокаційні роботи на національному та регіональному рівні.

Так як в Святошинському районі Конвіктус з 2011 року надає послуги різним групам населення, для нас важливо покращити співпрацю із НУО, державними структурами, громадськими лідерами, об'єднатись із ними для спільної діяльності в районі задля осіб, які перебувають у СЖО. Маючи досвід роботи в Громадській раді при Подільській РДА протягом 2016-2018 років, ми налагодили робочі стосунки із кількома провідними організаціями району та разом влаштуємо до цього часу спільні заходи, акції, спільно вирішуємо проблеми наших бенефіціарів. Така співпраця дає змогу оперативно реагувати на виклик та разом, опираючись на ресурси кожної НУО, вирішувати проблеми клієнтів.

Для мене, як для кандидатки в члени громадської ради, також є важливим мати доступ до провідних осіб, які приймають рішення в районі, аби оперативно мати змогу реагувати на зміни в законодавстві, адвокатувати питання доступу груп, яким надає допомогу Конвіктус в районі, до профільних управлінь, відомств та закладів, мати достовірну інформацію щодо соціального замовлення, соціальних проектів, програм, планів та бути долученою до їх реалізації.

З повагою, Ю.О.Царевська

